

A. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ

9

πάρα πολύ καλή
σε πάρα πολύ μεγάλο βαθμό
συμβάλλοντας
με πάρα πολύ μεγάλη προθυμία
πάρα πολύ στενά και συστηματικά
συνεχή
πάρα πολύ ενεργή
πάρα πολύ παραγωγικά
πάρα πολύ έγκυρες και πολύ τεκμηριωμένες

B. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

9

πάρα πολύ επαρκής
κατέχει πάρα πολύ καλά
πάρα πολύ σαφείς στόχους
πάρα πολύ μεγάλο ζήλο, μεράκι και μεθοδ.
πάρα πολύ πλούσιο και κατάλληλο
πάρα πολύ καλή επικοινωνία και στενή ψυχική επαφή
πάρα πολύ καλό τρόπο
πάρα πολύ αποτελεσματικά
πάρα πολύ καλά αποτελέσματα

10

Διαθέτει άριτα επιστημονική και παιδαγωγική κατάρτιση. Κατέχει μεταπτυχιακά προσόντα στη ... (λεπτομέρειες). Αξιοποιεί στο μέγιστο δυνατό βαθμό τα προσόντα/κατάρτισή της στην καθημερινή της εργασία πρωτοστατώντας στην επιμόρφωση του υπόλοιπου προσωπικού σε ενδοσχολικές δράσεις και αναλαμβάνοντας προθυμότητα τη διδασκαλία δειγματικών μαθημάτων και την προώθηση καινοτομιών στη σχολική μονάδα. Παρακολουθεί στενότερα και συστηματικότερα τις εξελίξεις στον επιστημονικό και παιδαγωγικό τομέα με αδιάλειπτη ατομική μελέτη και ενεργότατη συμμετοχή σε επιμορφωτικές δραστηριότητες. Συμμετέχει παραγωγικότερα στις Συνεδρίες Προσωπικού παρουσιάζοντας τεκμηριωμένα εγκυρότατες απόψεις και εισηγήσεις.

10

Είναι εξαιρετικά επαρκής στην εργασία της. Κατέχει πλήρως την ύλη του Αναλυτικού Προγράμματος, θέτει σαφέστατους στόχους και εργάζεται με ξεχωριστό ζήλο, μεράκι και μεθοδικότητα. Δημιουργεί ένα εξαιρετικά πλούσιο, ευχάριστο και ελκυστικό περιβάλλον μάθησης, επιτυγχάνει άριστη επικοινωνία και μοναδική ψυχική επαφή με τα παιδιά, διαφοροποιεί με ξεχωριστή δεινότητα και μαεστρία τη διδασκαλία της, αξιοποιεί και διαχειρίζεται αποτελεσματικότερα τη σύγχρονη τεχνολογία και διδακτική μεθοδολογία και επιτυγχάνει άριστα αποτελέσματα τόσο στο γνωσιολογικό όσο και στο συναισθηματικό και κιναισθητικό τομέα.

10

Είναι μια εξαιρετικά εργατική, φιλότιμη, αξιοπρεπής και ευσυνείδητη εκπαιδευτικός. Έχει πλήρη συναίσθηση των ευθυνών και της αποστολής της. Συχνότερα αναλαμβάνει αυτόβουλα υπευθυνότητες και πρωτοβουλίες, τις οποίες φέρνει σε πέρας. Συμβάλλει τα μέγιστα στην επίτευξη των στόχων του σχολείου και στην εύρυθμη λειτουργία του. Είναι κοινωνικότερη και παρουσιάζει μέγιστη προθυμία για προσφορά. Έχει το θάρρος της γνώμης και είναι δεκτικότερη σε εισηγήσεις. Είναι εξαιρετικά δραστήριο και ενεργό μέλος σε εκπαιδευτικούς ομίλους και άλλα σωματεία. Έχει σημαντικότερη πνευματική, πολιτιστική και κοινωνική δράση και προσφορά.

10

Διαχειρίζεται με μοναδική και ξεχωριστή επιτυχία και αποδοτικότητα εξαιρετικά σύγχρονους και αποτελεσματικότερους τρόπους οργάνωσης και διοίκησης της τάξης. Δημιουργεί ένα εξαιρετικά ευχάριστο μαθησιακό κλίμα και ελέγχει πλήρως την τάξη. Τηρεί αρχείο αξιολόγησης των μαθητών το οποίο αξιοποιεί αποτελεσματικότερα. Διακρίνεται στο μέγιστο βαθμό για την ικανότητα οργάνωσης και συντονισμού συγκεκριμένων προγραμμάτων και εκδηλώσεων του σχολείου που αναλαμβάνει. Αναπτύσσει άριστες και αρμονικότερες διαπροσωπικές σχέσεις και έχει μια αγαστότατη συνεργασία και επικοινωνία με όλους. Χαίρει εξαιρετικής εκτίμησης, εμπιστοσύνης και κύρους.

9

Δ. ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΗ

πάρα πολύ
πάρα πολύ μεγάλη
πάρα πολύ συχνά
πάρα πολύ
πάρα πολύ κοινωνική
πάρα πολύ μεγάλη
πάρα πολύ δεκτική
πάρα πολύ δραστήριο και ενεργό
πάρα πολύ σημαντική

9

Γ. ΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΔΙΟΙΚΗΣΗ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

πάρα πολύ μεγάλη
πάρα πολύ σύγχρονους και αποτελεσμ.
πάρα πολύ ευχάριστο
πάρα πολύ καλά
πάρα πολύ αποτελεσματικά
σε πάρα πολύ μεγάλο βαθμό
πάρα πολύ καλές και αρμονικές
πάρα πολύ αγαστή
πάρα πολύ μεγάλης

A. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ

B. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

9

Διαθέτει πάρα πολύ καλή επιστημονική και παιδαγωγική κατάρτιση. Κατέχει μεταπτυχιακά προσόντα στη ... (λεπτομέρειες). Αξιοποιεί σε πάρα πολύ μεγάλο βαθμό τα προσόντα/κατάρτισή της στην καθημερινή της εργασία συμβάλλοντας στην επιμόρφωση του υπόλοιπου προσωπικού σε ενδοσχολικές δράσεις και αναλαμβάνοντας με πάρα πολύ μεγάλη προθυμία τη διδασκαλία δειγματικών μαθημάτων και την προώθηση καινοτομιών στη σχολική μονάδα. Παρακολουθεί πάρα πολύ στενά και συστηματικά τις εξελίξεις στον επιστημονικό και παιδαγωγικό τομέα με συνεχή ατομική μελέτη και πάρα πολύ ενεργό συμμετοχή σε επιμορφωτικές δραστηριότητες. Συμμετέχει πάρα πολύ παραγωγικά στις Συνεδρίες Προσωπικού παρουσιάζοντας τεκμηριωμένα πάρα πολύ έγκυρες απόψεις και εισηγήσεις.

9

Είναι πάρα πολύ επαρκής στην εργασία της. Κατέχει πάρα πολύ καλά την ύλη του Αναλυτικού Προγράμματος, θέτει πάρα πολύ σαφείς στόχους και εργάζεται με πάρα πολύ μεγάλο ζήλο, μεράκι και μεθοδικότητα. Δημιουργεί ένα πάρα πολύ πλούσιο και κατάλληλο περιβάλλον μάθησης, επιτυγχάνει πάρα πολύ καλή επικοινωνία και στενή ψυχική επαφή με τα παιδιά, διαφοροποιεί με πάρα πολύ καλό τρόπο τη διδασκαλία της, αξιοποιεί και διαχειρίζεται πάρα πολύ αποτελεσματικά τη σύγχρονη τεχνολογία και διδακτική μεθοδολογία και επιτυγχάνει πάρα πολύ καλά αποτελέσματα τόσο στο γνωσιολογικό όσο και στο συναισθηματικό και κιναισθητικό τομέα.

9

Είναι μια πάρα πολύ εργατική, φιλότιμη, αξιοπρεπής και ευσυνείδητη εκπαιδευτικός. Έχει πάρα πολύ μεγάλη συναίσθηση των ευθυνών και της αποστολής της. Πάρα πολύ συχνά αναλαμβάνει αυτόβουλα υπευθυνότητες και πρωτοβουλίες, τις οποίες φέρνει σε πέρας. Συμβάλλει πάρα πολύ στην επίτευξη των στόχων του σχολείου και στην εύρυθμη λειτουργία του. Είναι πάρα πολύ κοινωνική και παρουσιάζει πάρα πολύ μεγάλη προθυμία για προσφορά. Έχει το θάρρος της γνώμης και είναι πάρα πολύ δεκτική σε εισηγήσεις. Είναι πάρα πολύ δραστήριο και ενεργό μέλος σε εκπαιδευτικούς ομίλους και άλλα σωματεία. Έχει πάρα πολύ σημαντική πνευματική, πολιτιστική και κοινωνική δράση και προσφορά.

9

Διαχειρίζεται με πάρα πολύ μεγάλη επιτυχία και αποδοτικότητα πάρα πολύ σύγχρονους και αποτελεσματικούς τρόπους οργάνωσης και διοίκησης της τάξης. Δημιουργεί ένα πάρα πολύ ευχάριστο μαθησιακό κλίμα και ελέγχει πάρα πολύ καλά την τάξη. Τηρεί αρχείο αξιολόγησης των μαθητών το οποίο αξιοποιεί πάρα πολύ αποτελεσματικά. Διακρίνεται σε πάρα πολύ μεγάλο βαθμό για την ικανότητα οργάνωσης και συντονισμού συγκεκριμένων προγραμμάτων και εκδηλώσεων του σχολείου που αναλαμβάνει. Αναπτύσσει πάρα πολύ καλές και αρμονικές διαπροσωπικές σχέσεις και έχει μια πάρα πολύ αγαστή συνεργασία και επικοινωνία με όλους. Χαίρει πάρα πολύ μεγάλης εκτίμησης, εμπιστοσύνης και κύρους.

Δ. ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΗ

Γ. ΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΔΙΟΙΚΗΣΗ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

A. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ

8

Διαθέτει πολύ καλή επιστημονική και παιδαγωγική κατάρτιση. Κατέχει μεταπτυχιακά προσόντα στη ...(λεπτομέρειες). Αξιοποιεί σε πολύ μεγάλο βαθμό τα προσόντα/κατάρτιση της στην καθημερινή της εργασία συμμετέχοντας στην επιμόρφωση του υπόλοιπου προσωπικού σε ενδοσχολικές δράσεις και αναλαμβάνοντας με πολύ μεγάλη προθυμία τη διδασκαλία δειγματικών μαθημάτων και την προώθηση καινοτομιών στη σχολική μονάδα. Παρακολουθεί πολύ στενά και συστηματικά τις εξελίξεις στον επιστημονικό και παιδαγωγικό τομέα με συνεχή ατομική μελέτη και πολύ ενεργό συμμετοχή σε επιμορφωτικές δραστηριότητες. Συμμετέχει πολύ παραγωγικά στις Συνεδρίες Προσωπικού παρουσιάζοντας τεκμηριωμένα πολύ έγκυρες απόψεις και εισηγήσεις.

B. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

8

Είναι πολύ επαρκής στην εργασία της. Κατέχει πολύ καλά την ύλη του Αναλυτικού Προγράμματος, θέτει πολύ σαφείς στόχους και εργάζεται με πολύ μεγάλο ζήλο, μεράκι και μεθοδικότητα. Δημιουργεί ένα πολύ πλούσιο και κατάλληλο περιβάλλον μάθησης, επιτυγχάνει πολύ καλή επικοινωνία και στενή ψυχική επαφή με τα παιδιά, διαφοροποιεί με πολύ καλό τρόπο τη διδασκαλία της, αξιοποιεί και διαχειρίζεται πολύ αποτελεσματικά τη σύγχρονη τεχνολογία και διδακτική μεθοδολογία και επιτυγχάνει πολύ καλά αποτελέσματα τόσο στο γνωσιολογικό όσο και στο συναισθηματικό και κιναισθητικό τομέα.

8

Είναι μια πολύ εργατική, φιλότιμη, αξιοπρεπής και ευσυνείδητη εκπαιδευτικός. Έχει πολύ μεγάλη συναίσθηση των ευθυνών και της αποστολής της. Πολύ συχνά αναλαμβάνει αυτόβουλα υπευθυνότητες και πρωτοβουλίες, τις οποίες φέρνει σε πέρας. Συμβάλλει πολύ στην επίτευξη των στόχων του σχολείου και στην εύρυθμη λειτουργία του. Είναι πολύ κοινωνική και παρουσιάζει πολύ μεγάλη προθυμία για προσφορά. Έχει το θάρρος της γνώμης και είναι πολύ δεκτική σε εισηγήσεις. Είναι πολύ δραστήριο και ενεργό μέλος σε εκπαιδευτικούς ομίλους και άλλα σωματεία. Έχει πολύ σημαντική πνευματική, πολιτιστική και κοινωνική δράση και προσφορά.

8

Διαχειρίζεται με πολύ μεγάλη επιτυχία και αποδοτικότητα πολύ σύγχρονους και αποτελεσματικούς τρόπους οργάνωσης και διοίκησης της τάξης. Δημιουργεί ένα πολύ ευχάριστο μαθησιακό κλίμα και ελέγχει πολύ καλά την τάξη. Τηρεί αρχείο αξιολόγησης των μαθητών το οποίο αξιοποιεί πολύ αποτελεσματικά. Διακρίνεται σε πολύ μεγάλο βαθμό για την ικανότητα οργάνωσης και συντονισμού συγκεκριμένων προγραμμάτων και εκδηλώσεων του σχολείου που αναλαμβάνει. Αναπτύσσει πολύ καλές και αρμονικές διαπροσωπικές σχέσεις και έχει μια πολύ αναστή συνεργασία και επικοινωνία με όλους. Χαίρει πολύ μεγάλης εκτίμησης, εμπιστοσύνης και κύρους.

Δ. ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΗ

Γ. ΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΔΙΟΙΚΗΣΗ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ